

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	臨時報告書の訂正報告書
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成30年3月23日
<b>【会社名】</b>	株式会社じげん
<b>【英訳名】</b>	ZIGExN Co., Ltd.
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 平尾 丈
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都港区虎ノ門三丁目4番8号
<b>【電話番号】</b>	(03) 6432-0352
<b>【事務連絡者氏名】</b>	CF0(最高財務責任者) 寺田 修輔
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	東京都港区虎ノ門三丁目4番8号
<b>【電話番号】</b>	(03) 6432-0352
<b>【事務連絡者氏名】</b>	CF0(最高財務責任者) 寺田 修輔
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【提出理由】

欧州及びアジアを中心とする海外市場(但し、米国及びカナダを除く。)における当社普通株式の売出しに関して、平成30年3月22日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づき臨時報告書を提出しておりますが、その記載事項のうち未定であった売出価格等が平成30年3月22日に決定されましたので、これらに関連する事項を訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項及び同項により準用される同法第7条第1項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正内容】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

### ハ 売出価格

(訂正前)

未定

(売出価格は、平成30年3月22日から平成30年3月23日までの間のいずれかの日(以下「売出価格決定日」という。)に、当社普通株式の株価、需要動向等を勘案のうえ決定される。)

(訂正後)

979円

### ニ 売出価額の総額

(訂正前)

未定

(訂正後)

18,046,298,600円

### ヲ その他の事項

(訂正前)

(イ) 申込期間

売出価格決定日から平成30年3月23日

(訂正後)

(イ) 申込期間

平成30年3月22日から平成30年3月23日

以 上